Informations sur l’angle de barre Connexion et fonctionnement à vérifier car capteur non reconnu
Le pack SPX 10 est conçu pour se passer d’un capteur d’angle de barre du fait de la présence d’un gyromètre. L’affichage du Contrôleur n’affiche donc pas l’angle de barre en STANDBY si le capteur d’angle de barre en option n’est pas installé.

Le gyromètre indique au pilote le taux de changement d'angle dans l'axe vertical, c'est à dire la vitesse angulaire à laquelle la bateau rejoint (ou s'écarte de) son cap. La présence d’un capteur d’angle de barre n’améliorera pratiquement pas les performances du pilote. Il permettra seulement au barreur de visualiser la position du safran.

L’angle de barre doit s’afficher en mode STANDBY si le capteur est installé. 

Après cette vérification,  il faudra procéder à un alignement du capteur d’angle de barre. (Voir procédure p9 Align Rudder) et à un réglage des limites d’angle de barre (voir p 10 Setting Rudder limits).

Actuellement il ne s’affiche pas pour une raison inconnue il faut dont procéder à une vérification des connections : 

Le fil « rouge » sur le calculateur correspond à bâbord (barre à route à gauche), le fil vert à tribord (barre à roue à droite).

Les fils rouge et vert correspondent sur le potentiomètre à des numéros inscrits en clair et en tout petit à côté des broches à souder (se munir de la loupe sur la TAC) soit :

· Le fil rouge = piste à gauche n°1 = bâbord

· Le fil vert = piste à droite n°3 = tribord

· Le troisième et dernier fil doit se brancher au milieu de la piste sur le n° 2. 

Attention, les fils du câble actuel sont peut-être d’une autre couleur (vert blanc.de mémoire), suffit de transposer.

Si rien ne s’affiche vérifier les connections et le fonctionnement du potentiomètre : mettre le contrôleur en ohmmètre et vérifier l’existence d’une résistance variable entre 2 et 1 et entre 2 et 3 en faisant varier le potentiomètre du milieu à droite, du milieu à gauche. La variation est linéaire et non pas logarithmique. Cela doit fonctionner, car cela fonctionnait auparavant sur le même afficheur depuis des années. Il est possible que le potentiomètre soit out (il a été changé il y a un an) mais cela serait étonnant car c’est très costaud.

Si cela s’affiche à bâbord alors que la barre est à tribord inverser les fils rouge et vert sur le calculateur.
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